

唱歌跳舞抽大獎 EMBA師生歲末聚好樂

學校要聞

【記者陳書濤台北校園報導】2009淡江EMBA歲末聯歡晚會--「星光祭」，於上月26日晚間在台北市耕莘文教基金會大禮堂熱鬧展開，近二百位EMBA師生、校友齊聚一堂，除了歌唱、舞蹈表演外，還有眾所期待的摸彩，整個活動在歡樂的氛圍中劃下圓滿句點。

晚會首先由永和市民權社區發展協會舞蹈班帶來精采的排舞及佛朗明哥舞，之後在校生、校友紛紛上台演唱拿手歌曲，校長張家宜也難得地上台高歌，當她一唱完〈月亮代表我的心〉，台下安可聲不斷，於是又追加〈秋蟬〉，現場掌聲熱烈。另外，會中還進行「尋找同號伙伴」小遊戲，眾人玩得不亦樂乎。而緊張、刺激的抽獎，獎品高達百餘份，最大獎由晚會籌辦人華商碩專一黃詩樺抽中張校長所提供的5000元紅包。

張校長表示，在商管兩院9系10班的整合與EMBA聯合同學會通過內政部人團法成立後，希望各位同學也能繼續秉持淡江全品管精神，在學業或工作上持續努力。EMBA執行長林江峰也表示，透過這樣的活動，希望能提供相互交流的平台，凝聚彼此向心力，協助本校發展。

2010/09/27



EMBA歲末聯歡晚會，結合社區舞蹈班表演佛朗明哥，舞熱全場。（攝影吳佳玲）



EMBA師生、校友在歲末聯歡中，開心表演火鳥舞。（攝影吳佳玲）